ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Республиканской межссузовской олимпиады 

по риторике среди студентов на 2013 г.

ТЕМА ОЛИМПИАДЫ:  

 «Защитим природу - сохраним жизнь».

Учредитель: Совет Директоров ССУЗ

Организатор: ГБОУ СПО «Якутский колледж культуры и искусств»

Олимпиада по риторике посвящена Году экологии в России   
Цели и задачи олимпиады:

· активизация научно-исследовательской деятельности студентов ССУЗа;

· воспитание патриотического чувства к родному краю;

· раскрытие творческих возможностей студентов;

· определение уровня умений студентов устно и письменно излагать свои мысли, использование языковых средств в соответствии с требованиями правильности, точности, богатства, выразительности;

· выявление навыков ораторского мастерства, степень риторической эрудиции, артистизма. 

Творческий характер заданий дает возможность каждому участнику проявить собственное видение современной публичной речи, экспериментировать в поисках новых форм и средств выражения мысли.

В конкурсе принимают участие все желающие, не менее трех представителей от каждого учебного заведения. 

Этапы проведения олимпиады:
I.  Этап заочного участия

Этот этап проводится внутри каждого ССУЗа. Задание первого этапа:

Написать конкурсную речь по заданной теме Речь должна быть изустной (без использования написанного текста) и иметь информационно-убеждающую цель.

Выполненные задания представить в оргкомитет по адресу 677005 г. Якутск, ул. П. Алексеева, 49/1  Якутский колледж культуры и искусств, факс 42-09-75, kkii.ykt.@mail.ru. 

Отбор работ проводится в срок  до «20» января 2013 г.   

Победители примут участие в следующем этапе олимпиады.

II. Этап непосредственного участия (проводится  «25» января 2013 года в 10 ч. 00 мин. в Якутском колледже культуры и искусств по адресу г. Якутск, ул. Петра Алексеева, 49 корп. 1).
1. Первый тур предполагает выступление с подготовленной по теме речью. Продолжительность речи не должна превышать 4 минут. 
         Критерии оценки выступления: 
· полнота раскрытия темы; 

· активность авторской позиции;
· четкость композиции;

· правильность, богатство и выразительность речи;

· ораторское мастерство (артистизм, умение владеть вниманием аудитории, убедительность, использование риторических приемов и языковых средств, имеющих объединяющую направленность речи).

Использование презентаций приветствуется.  
         Победители примут участие во втором туре данного этапа олимпиады.

2. Второй тур: конкурс предполагает выступление-импровизацию на предложенный 3-минутный видеосюжет, предложенный организатором. Внимание! Впервые демонстрируется один  видеосюжет для всех участников тура. Время для подготовки – 3 минуты. Продолжительность речи должна быть не менее 1 минуты, но не превышать 3 минут.

Второй тур позволит выявить обладателя Гран-при и дипломантов трех степеней олимпиады по риторике. Кроме этого жюри конкурса определяет победителей в следующих номинациях: «Оригинальность идеи», «Артистизм», «Владение вниманием публики» и «Красота языка». Все участники и их руководители получают сертификаты об участии в олимпиаде. 

Подведение итогов и вручение наград происходит непосредственно после окончания второго тура.

Организационный взнос за участие учебного заведения в олимпиаде по риторике составляет 500 (пятьсот) рублей за каждого участника. Оплата производится наличными в оргкомитет.  Собранные  средства идут только на приобретение призов и предметов для организации олимпиады.

По вопросам проведения олимпиады обращаться в Якутский колледж культуры и искусств. по р.  тел. 42-09-75.  Сундупова Оксана Егоровна, 8-9245639866,   Андреева Ольга Никитична, 89246601734. 
