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и швейного производства: современное состояние и инновации», 
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1. Общие положения

1. Настоящее Положение определяет статус, цель и задачи, порядок проведения и условия участия в Республиканской научно-практической конференции о проведении Республиканской научно-практической конференции «Подготовка компетентных кадров для автомобильного, сварочного и швейного производства: современное состояние и инновации», посвященный к 80-летию основания ГБОУ РС (Я) «Якутский индустриально-педагогический колледж».
2. Участниками Конференции являются педагогические работники и специалисты профессиональных образовательных организаций.
3. Предметом разбора на Конференции являются проблемы активизации научно-методической, научно-исследовательской работы по развитию профессионального потенциала преподавателей и мастеров производственного,  совершенствования профессиональной подготовки молодых рабочих и специалистов, формирования профессиональных информационно-коммуникационных компетенций, использования современных достижений науки и техники, образовательных технологий в учебно-воспитательной работе.

4. Конференция проводится на базе ГБОУ РС(Я) «Якутский индустриально-педагогический колледж» с приглашением социальных партнеров, научно-педагогических кадров ФГАОУ ВПО «Северо-Восточный федеральный университет» имени М.К. Аммосова.
2. Цели и задачи Конференции

2.1. Цель Конференции. Обоснование учебных и производственных вопросов, научно-методических достижений, учебно-воспитательной деятельности работников НиСПО.
2.2. Задачи Конференции:
- выявить уровень научно-методической, научно-исследовательской, учебно-воспитательной работы профессиональных образовательных организаций;
- определить эффективность внедрения новых образовательных технологий;
- повысить научный и методический уровень преподавания учебных дисциплин, подготовку компетентных кадров по отраслям;
- активизировать процесс внедрения новых инновационных методов обучения, работу с социальными партнёрами и работодателями;

- разработать рекомендации по итогам работы Конференции.
3. Секции работы Конференции
3.1. Конференция будет работать по следующим секциям:


Секция № 1. Методика преподавания и психолого-педагогическая служба.

Секция № 2. Подготовка компетентных кадров для автомобильного транспорта.

Секция № 3. Подготовка компетентных кадров для сварочного производства

Секция № 4. Подготовка компетентных кадров для швейного производства
По результатам анализа поступивших заявок Оргкомиссия имеет право видоизменить название секций.
Для организации экспертизы докладов создается Экспертная комиссия, в которой включены ведущие специалисты и ученые по направлениям. В каждой секции назначается Председатель экспертной комиссии.
В Программе Конференции: торжественное открытие, работа по секциям, выставка учебно-методических разработок и пособий работников ПОО.
4. Требования к содержанию, оформлению и защиты работ

Виды работ: научная статья, проект.
Работа должна состоять из следующих частей: титульный лист, основная часть, библиография, приложение (при наличии иллюстраций).

Титульный лист содержит: гриф, название Конференции, тема работы, сведения об авторе, сведения о научном руководителе (при наличии), полное наименование ПОО. Сокращения не допускаются.
Научная статья представляет собой описание научно-исследовательской (творческой) работы. В докладе должны быть четко выделены следующие части: введение, основная часть, выводы. Текст работы выполняется на одной стороне листа формата А4, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12 кегель, интервала – 1,5. Весь текст, чертеж и рисунки должны быть хорошо читаемы. Объем доклада не должен превышать 5 страниц.

Библиография содержит перечень использованной литературы и Интернет-ресурсов.

Для иллюстраций может быть отведено дополнительно не более 5 страниц в Приложении к докладу. Если при выполнении работы были созданы компьютерные программы, то к работе прилагается исполняемый программный модуль для IBM-совместимых компьютеров на электронном носителе и описание его содержания.

Нумерация страниц производится в правом верхнем углу. Не допускается увеличение формата страниц, склейка страниц иллюстраций буклетом и т.п.

Для защиты работы участнику Конференции предоставляется 10 минут для доклада и ответа на вопросы экспертов и присутствующих. Во время защиты необходимо иметь текст работы. Защита должна сопровождаться демонстрацией презентационных материалов с помощью технических средств. Демонстрация должна отражать наиболее важные элементы работы, а именно: цель работы, методы и способы решения проблемы, результаты и выводы. Кроме того, рекомендуется использование раздаточных материалов.

В заявке на участие в Конференции необходимо отразить требуемые для демонстрации технические средства.
5. Критерии определения лучших работ

На секциях работают Экспертные комиссии, которые оценивают достижения авторов и качество докладов. Работы оцениваются в баллах и учитываются при подведении итогов Конференции. При оценке работ принимаются во внимание следующие критерии оценки научно-исследовательской работы:

- актуальность темы;

- наличие литературного обзора, его качество;

- оригинальность методов решения проблемы;

- исследовательский характер работы;

- достоверность результатов работы;

- практическое значение результатов работы;

- раскрытие темы;

- качество Презентации;
- соблюдение требований к оформлению работы.

Итоговый протокол, подписанный членами экспертных комиссий, предоставляется Оргкомитету.
6. Условия участия

Конференция проводится 11 апреля (пятница) 2014 года в ГБОУ РС (Я) «Якутский индустриально-педагогический колледж» (ЯИПК), по адресу г. Якутск, ул. Дзержинского, 55. Остановка «ЯКСМК» или «ЯГИТИ» автобусы №№ 4, 20, 14, 18, 25, 3, 35 и др.
Для участия в Конференции предоставляется заявка на участие (Приложение 1) и карта участника (Приложение 2) в Оргкомиссию до 4 апреля 2014 года.

Электронная версия работ участников для предварительного рассмотрения Оргкомиссии принимается в период до 7 апреля 2014 года. Прием документов проводится по:

· адресу: г. Якутск, ул. Дзержинского, 55. ЯИПК
· электронному адресу: yipk55@mail.ru 
· факсу: (4112) 43-96-45 (только для заявок и регистрационных карт). Электронная версия работы сдается во время регистрации участников Конференции.

Бумажная версия работы должна быть сдана членам Экспертной комиссии перед выступлением во время работы секции.

Участие в Конференции бесплатное. Расходы на транспорт, питание, размещение участников оплачиваются направляющими сторонами.

Контактный телефон координатора Конференции: Акимов Владимир Васильевич, заведующий научно-методическим кабинетом ЯИПК:
8-924-173-09-35

8-914-254-62-11

7. Подведение итогов

Участникам Конференции выдаются сертификаты участника Республиканской научно-практической конференции.

Победителям Конференции вручаются дипломы I, II и III степени. Работы дипломантов Конференции опубликуются в сборнике материалов Конференции.
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