Научно-методический семинар для преподавателей экономических дисциплин
ССУЗ РС (Я)

Место и время проведения: 
УСПО «Якутский торгово-экономический колледж потребительской кооперации», пр. Ленина, 50. 17 февраля 2012 г., начало в 10 ч., регистрация в 9.30.

Тема: Актуальные проблемы преподавания дисциплин экономического цикла в условиях перехода на ФГОС 3-го поколения: поиск, опыт, перспективы.

Цели:
1. Изучение проблемы внедрения ФГОС в образовательный процесс.
2. Повышение профессиональной компетентности по вопросам научно-практического обеспечения образовательного процесса, совершенствования содержания и научно- методического обеспечения подготовки специалистов.

ПРОГРАММА СЕМИНАРА
10.00-11.00. Пленарное заседание.
· «Актуальность экономического образования на современном этапе», Дарбасов В.Р., доктор экономических наук, заместитель директора Института региональной экономики Академии наук РС (Я).
· [bookmark: _GoBack]«Содержательные отличия ФГОС 3 поколения», Черемисина Л.В., заместитель директора УСПО «Якутский торгово-экономический колледж потребительской кооперации» по учебной работе;
· «Информационное обеспечение проведения занятий по экономическим дисциплинам», Касьянов С.Г., заместитель директора УСПО «Якутский торгово-экономический колледж потребительской кооперации» по методической работе.
11.00-12.30. Открытый диалог «Из опыта реализации ФГОС 3-го поколения в преподавании экономических дисциплин» по проблемам:
· Методическое обеспечение дисциплины в рамках ФГОС 3-го поколения.
· Методика преподавания экономических дисциплин.
12.30-13.00. Обед (столовая колледжа).
13.00-15.00. Продолжение открытого диалога:
· Практико-ориентированный подход в подготовке специалистов.
· Самостоятельная работа студентов как фактор формирования общих и профессиональных компетенций специалиста.
15.00-15.30. Закрытие семинара. Вручение сертификатов.

Заявки для участия на семинаре, а также для выступления и аннотации к выступлению принимаются до 15 февраля 2012 г. по электронному адресу: skasianov@mail.ru.

Контактные телефоны: 89141070876 – Касьянов Степан Гаврильевич, 89644204759 – Московских Наталья Николаевна.
